

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABAR 06.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005693592

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Fruta Total AG in Liquidation, Herisau

Fruta Total AG in Liquidation (Fruta Total SA en liquidation) (Fruta Total Ltd in liquidation) Bahnhofplatz 10 9100 Herisau

Fruta Total AG in Liquidation, in Herisau, CHE-105.903.387, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 234 vom 01.12.2022, Publ. 1005617284). Eröffnung des Konkurs gemäss Entscheid der Einzelrichterin des Kantonsgerichts von Appenzell Ausserrhoden vom 27.02.2023, mit Wirkung ab dem 27.02.2023, 10.10 Uhr, über die bereits aufgelöste Gesellschaft. Das Konkursverfahren ist mit Verfügung derselben Richterin vom mangels Aktiven eingestellt worden.

Tagesregister-Nr. 379 vom 01.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 234, Datum: 01.12.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.